Werkwoorden les 2 — antwoorden

Opdracht 1. Wat is de stam?

1. liggen lig

2. zeggen zeg

3. zitten zit

4. pakken pak

5. lopen loop
6. spreken spreek
7. nemen neem
8. breken breek
9. wonen woon

Opdracht 2. Vervoeg de werkwoorden.

1. pakken 2. lopen 3. zitten

ik pak ik loop ik zit

jij pakt jij loopt jij zit

u pakt u loopt u zit

hij pakt hij loopt hij zit

zij pakt zij loopt zij zit

wij pakken wij lopen wij zitten
jullie pakken jullie lopen jullie zitten
zij pakken zij lopen zij zitten

Opdracht 3. Vul de goede werkwoordsvorm in.

1. Hij pakt zijn telefoon uit zijn tas (pakken)

2. Zij (de vrouw) loopt naar de deur. (lopen)

3. Ik woon in Rotterdam. (wonen)

4. Jullie zitten op de bank. (zitten)

5. lij valt en jij breekt je been. ( vallen — breken)
6. Zij (de kinderen) liggen in bed. (liggen)



